2020年1月3日 星期五

石楼县特色优质农副产品亮相第四届国际创新创业博览会

合办:石楼县新闻办

本报讯 2019年12月20日至22日,第四届国际创新创业博览会在北京国家会议中心举行。受团中央推荐,石楼县精心组织了该县树德枣业有限责任公司、东瑞农产品有限责任公司、沃达薯业有限公司、善农蜂业有限公司、马村明明粮油加工厂、红芝农副产品有限责任公司、万美特色农产品加工专业合作社、佳誉农牧有限责任公司、冠通食品有限公司、山西伍创电子商务有限公司10家企业带着自己生产的特色优质农副产品亮相。本次博览会,石楼县收获颇丰,开幕式上签订订单协议6000万元,现场销售2.7万余元,现场与几家企业达成合作意向,在2019年12月20日晚,"中国青年企业家助力脱贫攻坚主题活动"现场,爱心企业家现场认购了石楼县和灵丘县900余万元的农副产品,进一步帮助石楼县农副产品打开销路。

2019年12月20日,笔者在现场看到,石楼县展馆以鲜艳的中国红为主色调,展馆正上方,黄河第一湾的背景下,"中共石楼县委、团中央驻石楼扶贫工作队"十几个大红字特别显眼。展馆内,整齐陈列着杂粮粉、洋槐蜜、枣花蜜、亚麻籽油、辣椒酱、手工辣椒酱、调料组合、手工挂面、绿色富硒小米、五谷杂粮、西红柿罐头、红枣浓缩汁、果蔬脆片等石楼特色农副产品,吸引了大批参展商、经销商、广大市民前来品尝、购买、洽谈,各企业也忙着介绍、宣传、分类打包,现场异常热闹。

开幕仪式结束后,共青团中央书记处常务书记汪鸿雁深人石楼县展区进行参观指导,详细了解了该县特色农副产品的种类、包装、销售价格和参展企业发展情况等,并对该县充分利用自然资源和农副产品资源,发展特色经济,带领农民增收致富的做法给予充分肯定,同时希望参展企业要充分了解自身产品的定位及优势所在,要在品牌打造、产品精加工、销售服务等方面下足功夫,全力提升企业市场竞争力。

西宁市政府副市长杨小民通过听介绍、现场品尝,深人地了解了石楼县特色农副产品后,邀请石楼县特色农副产品和深加工企业去青海参展布展,开展产销对接、投资洽谈等,并通过手机支付购买了石楼县的农副产品,用实际行动助力消费扶贫。

县委副书记、团中央驻石楼工作队队长孟利要求,要以本次博览会为契机,多渠道、深层次、广覆盖地宣传石楼县特色农副产品优势,提高石楼特色农产品的知名度,让更多的人知晓石楼、走进石楼、投资石楼,让更多的石楼农副产品有机会走出石楼、走出山西、融入全国。

"俺这次来参展太理想了,今天是博览会的第一天, 俺带来的辣椒酱就卖了多一半,这次博览会,提高了'莲 妹辣椒酱'的知名度,俺对辣椒酱的未来更加充满信心 ……"说着说着,来自埃及的游客,品尝了"莲妹辣椒酱" 后,连忙竖起了大拇指。

善农蜂业有限公司蜂蜜产品的展台前,来自北京的 薛女士细心品尝了几款蜂蜜产品,并由衷地称赞道:"这 个蜂蜜吃起来特别清爽,不是那种甜的感觉,甜而不 时"

"红枣具有补气溢血,养血安神,健脾健胃的作用,核桃仁含有大量的蛋白质和多种微量元素和矿物质,维生素等,枣夹核桃是一种营养价值很好的食品。"树德枣业有限责任公司的工作人员不断给过往的参展商和市民介绍枣夹核桃的优点,吸引众多市民前来品尝,大家公公点攀拉购买

在龙尚庄西红柿罐头的展台前,市民王女士和李女士正兴致勃勃地选购着,并由衷地称赞道:"很多年没有尝过这个味道了,这山地西红柿罐头味道酸不倒牙,

东瑞农产品有限责任公司带来的产品成为展会的一大亮点。无论是富硒小米,还是五谷小杂粮,都受到了北京市民和经销商们"热辣辣"地追捧。

自媒体从业者肖先生,在详细了解了石楼县手工挂面、亚麻籽油、石楼初酒的原材料、制作过程后,表示愿意通过自己的电商平台,帮助石楼县销售农副产品,助力脱贫攻坚。

近年来,石楼县因地制宜,合理施策,大力发展特色农业,不断提升农副产品质量,培育具有石楼特色的优质农副产品品牌。同时,充分发挥博览会、农博会、展销会的桥梁对接作用,加大石楼特色农副产品的宣传与推介力度,不断提升石楼特色农副产品的知名度。

(赵婷婷)









